

ПОЛИТИЧЕСКИЙ ДОКЛАД

Бюро ЦКК ПЛП
на расширенном заседании ЦКК ПЛП.
Минск, 12 марта 1994 г.

Прежде всего хочу поприветствовать собравшихся здесь и поздравить всех присутствующих с первым заседанием ЦКК нашей Партии.

За пять месяцев прошедших с времени завершения работы нашего Учредительного Съезда политическая ситуация в стране претерпела множество изменений:

- смена Председателя ВС РБ,
- смещение со своих постов министра ВД и председателя КГБ,
- компания по входу в рублевую зону,

только самые основные из множества изменений, которые дают возможность говорить о радикализации политической жизни страны. Не вдаваясь в подробный анализ всех деталей можно сказать господа, что мы переживаем достаточно динамичный момент политической жизни - ситуация обостряется.

Перетрубаии в верхнем эшелоне власти дают основания говорить о усиливающемся кризисе старых властных элит, на фоне общего экономического кризиса (факты). Власть предержажие пытаются найти выход из тупиковой ситуации путем усиления и концентрации исполнительной власти. Данный путь неоднократно показывал свою эффективность, при наличии у "диктаторов" конструктивного плана решения встающих проблем в экономике, политике и социуме вообще. Констатация факта отсутствия какого-либо подобия такого плана у сил находящихся сейчас у власти не будет, я надеюсь, ни для кого из здесь присутствующих откровением. Последняя надежда команды В.Ф.Кебича на "рублевую зону" рухнула, грозя погresti под своими обломками все надежды на стабилизацию биржевого курса доллара на отметке 10 000 р/д. Фактически можно констатировать на ближайшее время беспрецедентные падения курс рубля и попытки удержать его чисто административными методами (факты).

Консервация кризиса политической ситуации во многом заслуга неконструктивизма правого крыла политического расклада страны, отказывающемся идти на любые компромиссы с представителями старой властной элиты.

На общем безрадостном фоне обязательно было появление новых сил. Либо правой, либо левой ориентации. Первыми заявили о себе - наиболее организованные и подготовленные. Явление на наш политический рынок красно-оричневых было поистине для меня удручающим... Удручающим потому, что это было организованное, выверенное и очень эффективное явление.

Мы как представители совершенно другой системы ценностей и отношений в обществе не можем спокойно смотреть на то, как авангард люмпенизированных слоев, делающий ставку непосредственно на деструкцию общества, набирает очки и обороты у нас на глазах (факты).

Эти факты говорят о блоке "Народного движения", как очень далеко метящей политической силе, причем если первые оппозиционеры в 88-89 г.г.

во многом были выходцами из интеллектуальных слоев общества, то нынешние "критики" разборчивостью в методах не грешат. Подтверждение моим словам можно найти в любом номере газет "Мы и Время" и "Позиция, Политика, Прогноз".

Следует также отметить, что данные силы фактически напрямую финансируются коммунистическо-фашистским блоком Российской Федерации, и непосредственно представляют на нашей территории его интересы.

Собрав все выше сказанное можно сказать что мы стоим перед необходимостью создания конструктивного право-центристского направления в политической расстановке. Исходя из реалий и нашего политического опыта, нам в идеале видится действительно гибкая позиция в решении политических вопросов.

Возвращаясь к нынешней политической ситуации, я хотел бы поднять некоторые так сказать насущные вопросы.

Институт президентства официально закреплен в Конституции. По предварительным данным президентские выборы намечаются на июнь-июль этого года. В целях популяризации идей и взглядов Партии среди гражданского общества, а также подготовки к парламентским выборам, докладчик считает необходимым участие Партии в президентских выборах с выдвижением своих кандидатов.

Хотелось бы также отметить в своем докладе остро встающий вопрос о детальной предвыборной платформе Партии. Необходимость ее создания, я надеюсь не будет оспариваться.

По данным вопросам докладчиком предлагается ЦКК принять решения, возможно закрепленные соответствующими резолюциями.

Докладчик просит прощения у высокого собрания за некоторую конспективность своего доклада и надеется, что эта краткость побудит собравшихся здесь принять непосредственное участие в его обсуждении.

Докладчик
Заместитель председателя ЦКК ПЛП
Ю.Козак